

Муниципальное  
бюджетное  
общеобразовательное  
учреждение

«Вяткинская средняя  
общеобразовательная школа»

В выпуске

«Мы в танцах!»  
Лидеры-2020  
Клуб весёлых и находчивых



## «Мы в танцах!»

В этот день никому не перебежала дорогу чёрная кошка, никто не рассыпал соль, а также не встречал женщину с пустым ведром, несмотря на то что была пятница 13-ое.

Наоборот, забыв о плохих приметах, ученики начальной школы всю готовились к грандиозному шоу – конкурсу танцев. Полный актовый зал гудел: пёстрые костюмы, радостные лица, репетирующие последние движения танцоры... Наконец, **Галина Михайловна** взмахнула рукой – представление началось!

Открывали концерт ученики из 4а класса: небольшая театральная зарисовка переросла в зажигательный танец «Марусечка»; продолжили поднимать планку ученики 3а класса, сияя улыбками и ловко двигаясь под популярные песни. Ученицы 1а класса заставили сердца зрителей и жюри сжаться от умиления, ведь они «милашки, куклы-неваляшки, куклы-неваляшки, яркие рубашки»! 1б класс по максимуму вложился в зрелищность номера: сначала сонные ребята в пижамах видели сладкие сны, а затем, разбуженные, устроили самую настоящую «движуху»! Зал уже завывал от восторга, а тут ещё на сцену выбежали заводные девчонки из 2а во главе с **Егором Комаровым**. Их выступление было взрывное, как шипучка (собственно, как и песня, под которую они выступали). Ученики 4б класса поразили количеством ярких кигуруми; определённо, им можно было бы зависнуть на радуге, настолько они были разноцветными! Напоследок выступили ученики 3б класса, где верховодила **Катя Сказка**. Их танец под песню «Dance Monkey» (любители английского языка с лёгкостью переведут название) стал прекрасным финальным аккордом в фееричном шоу.



Итоги подводить было невероятно трудно: практически у всех ребят было одинаковое количество баллов, однако, посоветовавшись, жюри всё же вынесло вердикт.

В номинации «Самые милые» победили ученики 1а класса. 1б получил благодарность «За самую яркую пижамную вечеринку в жизни жюри!» Ученики 4б класс стали «Самыми яркими». Третье место разделили сразу два класса: 4а класс и 2а класс. На почётном втором месте оказались романтики из 3а класса, а первое место заняли ученики 3б класса.

Поздравляем всех ребят и ждём от них новых выступлений!



## Лидеры-2020

В пятницу в ЦВР города Судогда прошли отборочные игры ежегодного районного конкурса «Лидеры-2020». Они проходили в два этапа: 12 и 13 марта. Наша команда «Феникс» соревновалась с командами «ЛАД», «Аэлита», «БЭМС», «Непоседы» и «Юные надежды». Под руководством **Ирины Евгеньевны Курьшевой**, председателя регионального отделения РДШ, ребята участвовали в ряде конкурсов.

«Букварик РДШ» предполагал, что участники в течение 5 минут составят небольшой словарь ассоциаций на тему лидерство, РДШ. С этим успешно справились все команды, а **Андрей Бычков** познакомил ребят со словом «аннигиляция».

Во время второго конкурса жюри могло узнать немало лайфхаков для людей, потерявших вдохновение: общение с друзьями, поддержка семьи, прогулки на природе. Правда, были и экзотичные варианты: уехать в Париж и насладиться кофе с круассанами.

Третий конкурс заставил участников напрячь мозги, ведь нужно было порассуждать на тему, что такое настоящий героизм, а после этого решить, хотят ли они быть героями.

Капитанский конкурс прошёл довольно весело: команда помогла капитанам ответить на разные вопросы: за что их ценят окружающие, что такое счастье, каким был лучший день в их жизни, чем они отличаются от других людей, а также что бы они сделали, имея волшебную палочку.

Напоследок ребят попросили нарисовать дружеский шарж на капитана соседней команды, поэтому наши художники отвели душу, при этом привлекли креатив.

К сожалению, в финал пройти «Фениксу» не удалось: разрыв между баллами был минимальный, поэтому остаётся надежда, что в следующем году мы войдём в тройку лучших. «Феникс» всегда возрождается!

А пока поблагодарим за юмор и отличное настроение участников: **Бычкова Андрея, Старикову Настю, Старикову Ксюшу, Комлеву Вику и Таганова Никиту.**



## Клуб весёлых и находчивых

10 марта в актовом зале собрались все ученики, обладающие чувством юмора и даром импровизировать, ведь именно в этот день проходил КВН.

Начали с домашнего задания: репетировать забавные сценки ребята начали ещё неделю назад, поэтому было на что посмотреть. Темы, в основном, были связаны с школьной жизнью, однако некоторые команды представляли иные случаи: паника при крушении самолёта (у 6а класса), сборы на выходные за границу (7-ой класс), сказка о принцессе, которая пожалела волка (8б класс).

После того как все продемонстрировали актёрские данные, перешли к разминке: ребятам нужно было придумать смешное название к фотографии. Стоит отметить, что вариантов была масса, потом к командам подключились зал и даже учителя.



Коварные вопросы жюри о том, почему люди не летают и почему волк съел бабушку без хлеба, не поставили находчивых учеников в тупик. А больше всего по душе залу пришёлся конкурс импровизаций, где капитаны команд выкручивались из сложных ситуаций: отличник объяснял, почему получил две единицы и пришёл домой с синяком под глазом; сын убеждал родителей, что им необходима одиннадцатая по счёту кошка, которая потом внезапно превратилась в попугая. Две гламурные дамы, сражающиеся за последнюю футболку, получили больше всех аплодисментов, ибо в их роли были **Андрей Бычков** (10 класс) и **Марк Русаков** (8а класс).

Первое место завоевали ученики 7-ого класса, которые как следует отрепетировали домашнее задание, а также предлагали остроумные ответы во время разминки. Немного отстали от них ученики 10-11 классов, а на третьем месте расположилась команда 8б.

Смех продлевает жизнь, поэтому поблагодарим всех участников за то, что они подарили нам как минимум несколько лет!

